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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAM ENTO RECEBIMENTO DOS ENVELOPES
PROPOSTA E HABILITACÃO

PREGAO PRESENCIAL N' OOl/2020

As 8:00 h (oito) horas dia 15 (quinze) de janeiro de 2020, na sala de reuniões, sito na Rua
Francisco Santos, no 160, 2o andar, Itabaiana./SE, reuniram-se a Pregoeira Oficial e a Equipe de Apoio,
nomeados pela Portaria 1010/2019, de 15 de abril de 2019, para credenciamento dos licitantes e
recebimento dos envelopes proposta e habilitação visando contratação de empresa visando a aquisição
e fomecimento parcelado de gêneros alimentícios perecíveis e não perecíveis para Merenda Escolar,
Mais Educação, Eja, Creche, Pré-Escola e Colégio Agrícola, para esta Prefeitura, conforme descrição
no anexo I do edital do Pregão Presencial rf 00112020. Cumpre informar que o edital do presente
Pregão encontra-se disponível no site do município desde o dia de sua publicação, motivo pelo qual as

demais empresas não devolveram protocolo.
Iniciando-se o credenciamento constatou-se a presença das seguintes empresas: MÁXIMO

COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO PIREU, representada pelo Sr. Wendell Tavares Mendes, na
qualidade de EPP; DISTRIBUIDORA SILVA EIRELI, na qualidade de microempresa, neste ato
representada pelo Sr. Fabrício Santos de Andrade; GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE
ALIMENTOS LTDA, na qualidade de EPP, neste ato representada pelo Sr. Celerino Francisco Santos
Neto; J. BRASIL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA EPP, na qualidade de EPP, neste ato

representada pelo Sr. João Luiz Silva Marques, PANIFICAÇÃO E MERCEARIA STA LUZIA, na
qualidade de Microempresa, Íepresentada pelo Sr Adriano da Cuúa Andrade, MARIZETE
ALMEIDA MENEZES MICROEMPRESA, na qualidade de Microempresa, representada pela Sr.u

Marizete Almeida Menezes, PRONTU INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA, na

qualidade de Empresa de Grande Porte representada pelo Sr. Antônio Diógenes Santos Junior; LH
INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI, na qualidade de Microempresa, neste ato repÍesentada

Thiago Amadeu dos Santos Lima; DIANJU DISTRIBUIDORA ATACADISTA EIRELI, na qualidade

de EPP, neste ato repÍesentado pelo Sr." Carlos Alberto de Santana; BOM SUCESSO COMERCIAL
DE ALIMENTOS LTDA, na qualidade de Microempresa, neste ato representado pelo sro José

Claudino da Silva Santana; FRAN BECHEMBAWER CARDOSO DOS SANTOS, na qualidade de

Microempresa, neste ato representado pelo Sr." Fran Bechembawer Cardoso dos Santos;

ATACADISTA ITA SERRANA EIRELI, na qualidade de Grande PoÍe, neste ato representado pelo

Sr.o José de Jesus Andrade. Em seguida os documentos do credenciamento foÍam rubricados pela

comissão e repa§sados aos licitantes para análise e rubrica dos mesmos. Ato contínuo a Pregoeira

comunicou o enceÍÍaÍnento do credenciamento informando que todas as Empresas participantes

estaÍiam credenciadas. Em seguida foram abeÍos os envelope contendo as propostas que fo

rubricadas pela PÍegoeira, Equipe de Apoio e licitantes

Na sequência pela Pregoeira e Equipe de Apoio foi comunicado aos licitantes que

divulgação do resultado da conformidade dâs proposta s e início da etapa de lances acontecerá

dia 16 de janeiro de 2020 às 08:00h (oito) horas' o que foi pronta ente aceito, por unanimidade,

pelos licitantes Presentes e devidamente representados e, tarem todos dessa forma, deram-

se os mesmos por devidâmente trotiÍicados e intimad arecerem. cabe ressaltar que nas

sessões seguintes deverão se fazer pres
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Os envelopes contendo os documentos de habilitação foram rubricados por todos os licitantes e
devidamente lacrados na presença dos mesmos e permanecerão em poder da comissão até a sua
abertura.
Nada mais havendo a ser dito, lawou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai
devidamente assinada por todos.

Sabrina Munike dos Santos Souza Dani le Silva eles
Pregoeira Equipe de Apoio
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